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  * Los porcentajes no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados dar más de una respuesta.  
  El dato corresponde al porcentaje del total de entrevistados que mencionaron el acontecimiento.

I.1  Principales acontecimientosI.1  Principales acontecimientos

Dígame por favor, ¿cuáles son los tres acontecimientos más importantes 
que usted recuerda de estos últimos días?

*
AGENDA

% TOTAL DE 
MENCIONES

ACONTECIMIENTO % MENCIONES

Derrumbe de una mina en Coahuila 71

Noticias relacionadas con desastres naturales 1

Temblor (sin especif icar) 1
Llamada del gobernador de Puebla, Mario Marín, con un empresario 19
Campañas electorales rumbo al 2006 9
El expresidente de España, José Maria Aznar,  apoyó a Felipe 
Calderón

3

No hubo huelga en el metro 1
Descubren una casa de Arturo Montiel en España 1
Bernardo de la Garza sale de la Alianza por México 1
Noticias relacionadas con Inseguridad/ Delincuencia/ Violencia 4
Capturaron a la mujer que mataba a personas de la tercera edad en el 
Distrito Federal 

2

Asesinatos en Veracruz relacionados con el narcotráfico 1
Narcotráfico (en general) 1
Asesinatos en el país relacionados con el narcotráfico 1
Secuestro y asesinato de un doctor 1

Deportes  (Olimpiadas de Invierno/ Futbol) 3

Espectáculos (Concierto de U2/ Luis Miguel) 1

Video de soldados ingleses golpeando a niños en Irak 1

Conflicto Palestina - Israel 1

MIGRACIÓN 1 Estados Unidos construirá un muro en la frontera con México 1

ECONOMÍA 1 Mala situación económica 1

OTROS 1 Niños abandonados (sin especif icar) 1

Ns/Nc 21

POLÍTICA INTERNA 34

DEPORTES/ ESPECTÁCULOS 4

CATÁSTROFES / ACCIDENTES 73

SEGURIDAD PÚBLICA 10

NOTICIAS INTERNACIONALES 2
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De las acciones realizadas por el Presidente durante esta semana, 
¿cuál recuerda usted más?
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Porcentaje que mencionó alguna acción

I.1  Principales acontecimientos (continuación)

20%  mencionó 
alguna acción

*1   La diferencia del  porcentaje que mencionó alguna acción del Presidente entre el 16  y el 23 de febrero de 2006 es estadísticamente significativa 
a un nivel del 5%.

*
1

%
Estuvo al pendiente de los mineros atrapados 12
Visitó varios estados (Chihuahua, Sinaloa, Monterrey, Tamaulipas, 
Colima, Los Cabos, Coahuila, Veracruz, Puebla)

3

Anunció que el Seguro Popular incluirá a niños con padecimientos 
de riñón

1

Dio apoyo para viviendas / Créditos para viviendas 1
Inauguró hospitales 1
Apoyó a personas de la tercera edad / Indígenas 1
Otro 1
Ns/Nc 80
Total 100
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Para usted, personalmente, ¿cuál es el problema más importante que debe resolver 
el presidente Vicente Fox?

Monitoreo de los problemas mencionados con mayor frecuencia

I.2  Principal problema a resolverI.2  Principal problema a resolver
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Pobreza Inseguridad pública y delincuencia Corrupción Crisis económica Desempleo / Empleo

(No se presenta la serie “No sabe”)

*4   La diferencia de la categoría “Pobreza” entre el 26 de enero y el 23 de febrero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.

*
1

*
4

*1   La diferencia de la categoría “Desempleo/Empleo” entre el 16 y  el 23 de febrero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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Para usted, personalmente, ¿cuál es el problema más importante que debe resolver el presidente Vicente Fox?

(AGRUPACIÓN POR TEMA)

Nota:  No se presentan  las series “Otro” y “No sabe”. La agrupación “Económicos” incluye empleo-desempleo, crisis económica, bajos salarios, e 
inflación-alza de precios.  La agrupación “Orden” incluye inseguridad pública y delincuencia, resolver crímenes políticos, corrupción, y conflicto en 
Chiapas.  La agrupación “Sociales” incluye pobreza, educación y salud.

I.2  Principal problema a resolver (continuación)
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*4   La diferencia de las categorías “Orden” y “Sociales” entre el 26 de enero y el 23 de febrero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel 
del 5%.
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*1   La diferencia de la categoría “Económicos” entre el 16 y  el 23 de febrero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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En general,  ¿aprueba totalmente, aprueba, desaprueba o desaprueba totalmente 
el desempeño de Vicente Fox como Presidente de México? 

I.3  Evaluación al desempeño del presidente FoxI.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox
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Calificación promedio

En una escala del 0 al 10 como en la escuela, en donde 0 es muy mala y 10 es muy buena,
¿cómo calificaría la actuación de Vicente Fox como Presidente de la República?

I.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox (continuación)
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como
 está gobernando el presidente Fox?
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Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

I.3  Evaluación al desempeño del presidente Fox (continuación)
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*4   La diferencia de las categorías “Acuerdo” y “Desacuerdo” y “Ns/Nc” entre el 26 de enero y el 23 de febrero de 2006 es estadísticamente 
significativa a un nivel del 5%.
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Y en particular, ¿considera usted que el presidente Vicente Fox va por el camino correcto, 
o va por un camino equivocado?
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I.4  Opinión sobre la actuación del presidente FoxI.4  Opinión sobre la actuación del presidente Fox
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¿Qué tanto le cree usted al presidente Fox cuando él afirma algo,
le cree siempre, la mayoría de las veces, casi nunca o nunca le cree?

(No se presenta la serie “No sabe”)

I.4  Opinión sobre la actuación del presidente Fox (continuación)
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¿Me podría decir que opinión tiene usted de ...?
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I.5  Opinión sobre líderes políticosI.5  Opinión sobre líderes políticos
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Andrés Manuel López Obrador Felipe Calderón Roberto Madrazo

¿Me podría decir que opinión tiene usted de ...?
(Porcentaje de opinión favorable)

I.5  Opinión sobre líderes políticos (continuación)

*4   La diferencia de la opinión favorable de Felipe Calderón  entre el 26 de enero y el 23 de febrero de 2006 es estadísticamente significativa a un 
nivel del 5%.

*
4
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En general, ¿qué opinión tiene usted de la labor que el gabinete (o equipo) de Fox 
está realizando: muy buena, buena, mala o muy mala? 

I.6  Opinión del Gobierno de la RepúblicaI.6  Opinión del Gobierno de la República
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(No se presenta la serie “No sabe”)

En general, ¿qué tanta confianza tiene usted en que el Gobierno de la República pueda 
sacar al país adelante: mucha, algo, poca o nada de confianza?
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I.6  Opinión del Gobierno de la República (continuación)
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¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que usted piensa acerca del Gobierno de la República:

a) Este gobierno está resolviendo los problemas del país, 
b) Este gobierno sabe como resolver los problemas del país pero necesita tiempo, o
c) Este gobierno no sabe como resolver los problemas del país?

I.6  Opinión del Gobierno de la República (continuación)
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En su opinión, ¿cuál ha sido el principal logro del gobierno del presidente Fox? 

I.7  Logros y fracasosI.7  Logros y fracasos
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I.7  Logros y fracasos (continuación)

Distribución de respuestas entre los que mencionaron algún logro del gobierno del presidente Fox

Logros sociales 53 55 55 50 52 49 55 57 56 53 54
Otorgar vivienda 19 18 18 17 17 18 17 19 22 20 17
El Seguro Popular 9 13 9 6 11 6 15 15 12 11 17
Combatir la pobreza 9 10 14 9 10 14 11 11 12 12 9
Avances en la educación 15 13 12 15 13 11 12 10 9 9 9
Avances en salud 1 1 - 1 1 - - 1 - 1 2
Ayudar al campo - - 2 2 - - - 1 1 - -

Logros económicos 12 15 13 18 19 16 15 19 14 15 18
Mejorar la economía 10 14 12 11 17 12 12 16 12 14 15
Generar empleos 2 1 1 2 2 2 1 3 2 1 3
Acuerdos con otros países - - - 5 - 2 2 - - - -

Logros de la democracia 16 12 15 16 13 18 10 11 12 11 10
Avances en la democracia 9 6 8 6 6 8 6 6 6 6 6
Sacar al PRI de Los Pinos 4 3 5 8 5 8 3 4 5 4 3
Transparencia en el gobierno 3 3 2 2 2 2 1 1 1 1 1

Logros en grupos vulnerables 9 5 2 11 7 7 8 5 7 11 8
Apoyar a la gente 4 1 - 3 3 3 3 1 4 6 3
Ayudar a las personas de la 
tercera edad

1 - - 1 - 2 1 1 3 4 3

Ayudar a damnificados 3 3 2 3 2 - 1 1 - - 2
Ayudar a los migrantes 1 1 - 2 2 2 1 1 - 1 -
Ayudar a los indígenas - - - 2 - - 2 1 - - -

Logros en orden 2 3 4 3 2 2 2 2 6 2 5
Combatir la delincuencia 1 2 1 2 1 2 - 1 2 1 3
Combatir la corrupción 1 - 1 1 - - 1 - 2 - 2
Combatir al narcotráfico - 1 2 - 1 - 1 1 2 1 -

Logros específicos - 1 5 1 3 5 3 5 0 5 2
Sacar al país adelante - 1 - 1 2 2 2 1 - 3 2
Las relaciones con otros países - - - - 1 2 1 2 - 1 -
Dar estabilidad al país - - 5 - - - - 2 - 1 -

Logros en infraestructura 2 2 1 1 2 - 1 1 2 1 2
Construir carreteras y puentes 2 2 1 1 2 - 1 1 2 1 2

Otros 6 7 5 - 2 3 6 3 2 1
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Señalaron un logro 68 70 65 65 63 65 67 68 65 70 65

23-Feb16-Feb12-Ene5-Ene-0615-Dic8-Dic 9-Feb26-Ene19-Ene22-Dic 2-Feb
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¿Y cuál ha sido el principal fracaso del gobierno del presidente Fox? 

I.7  Logros y fracasos (continuación)
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Señalaron algún fracaso Ninguno / No ha tenido fracasos Ns / Nc

*
1

*1   La diferencia de las categorías  “Señalaron algún fracaso” y “Ns/Nc” entre el 16 y  el 23 de febrero de 2006 es estadísticamente significativa a un 
nivel del 5%.

*
1
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I.7  Logros y fracasos (continuación)

Distribución de respuestas entre los que mencionaron algún fracaso del gobierno del presidente Fox

Fracasos en seguridad 19 24 21 23 20 21 25 26 25 25 23
La inseguridad y delincuencia 17 22 19 22 20 21 23 24 23 23 21
No combatir el narcotráfico 2 2 2 1 - - 2 2 2 2 2

Fracasos personales 16 17 17 16 16 20 19 14 15 14 19
No cumplir lo que promete 10 12 14 10 12 12 10 8 9 9 14
Dejarse influenciar por Marta Sahagún 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 3
La falta de carácter 3 3 - 3 1 5 7 3 4 3 2

Fracasos de gobierno 21 18 14 16 12 15 13 15 16 17 15
La relación con otros países 7 3 3 2 2 5 5 5 5 5 3
Su gabinete 5 5 3 5 3 2 3 2 3 3 3
No combatir la corrupción 3 3 3 3 2 2 3 3 2 3 3
La mala administración 2 2 3 3 3 2 3 2 2 2
La relación con Estados Unidos 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2
No sacar al país adelante 2 3 - - - 2 2 - 2 2 2
La falta de credibilidad 2 3 2 - 2 - - - -

Fracasos económicos 16 11 19 16 15 13 15 15 14 14 15
El desempleo 9 7 10 10 12 8 11 8 8 6 10
La mala situación económica 5 3 7 6 3 3 3 5 4 6 5
La reforma eléctrica 2 - - - - - 1 2 2 2 -
La reforma fiscal - 1 2 - - 2 - - - -

Fracasos políticos 15 13 11 10 16 11 8 14 14 11 13
La relación con el Congreso 7 5 5 5 5 5 3 5 3 3 5
El conflicto del EZLN en Chiapas 3 3 3 3 3 2 2 2 5 2 2
No lo dejan trabajar 3 5 3 2 2 2 2 3 2 2 2
No se han aprobado sus reformas 2 - - - 2 2 2 2 2 2
La relación con López Obrador - - - - 2 - 2 - - 2
La inestabilidad política - - - - 2 - 1 - 2 2 -

Fracasos sociales 5 4 4 6 8 6 10 10 8 10 7
Los  migrantes 2 2 2 3 5 4 7 3 5 5 3
No combatir la pobreza 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3 2
No ayudar a la gente - - - - 1 - 2 - 2 2
No hay avances en educación - - - - - - 2 - - -

Todo ha sido un fracaso 3 7 3 6 5 5 5 3 5 6 3
Otros 5 4 8 5 8 7 5 3 3 3 5
Total 100 98 97 98 100 98 100 100 100 100 100

Señalaron un fracaso 58 59 59 63 60 60 61 60 62 65 58

09-Feb19-Ene12-Ene22-Dic 16-Feb26-Ene 02-Feb15-Dic08-Dic 23-Feb05-Ene-06
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Panista Priísta Perredista No se identifica con ningún partido

Independientemente de por quién haya votado en el pasado, ¿normalmente usted se considera 
panista, priísta o perredista?

I.8  Identificación partidistaI.8  Identificación partidista

(No se presenta la serie “No sabe”)
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¿Durante esta semana vio o escuchó usted algún anuncio publicitario de Gobierno o de campañas 
electorales? (no una noticia) 

I.9  Campañas de publicidadI.9  Campañas de publicidad

54
50

45
49

1 1

16-Feb-06 23-Feb-06

Sí No Ns/Nc
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(A LOS QUE VIERON O ESCUCHARON  ALGÚN ANUNCIO PUBLICITARIO DEL GOBIERNO O DE CAMPAÑAS ELECTORALES)

¿Quién se estaba anunciando? ¿Algún otro? 

I.9  Campañas de publicidad (continuación)

37

4

3

1

1

3

2

41

38

31

3

3

3

1

1

4

29

32

52

50
Roberto Madrazo

Andrés López

Felipe Calderón

Gobierno de la República / De Fox /
Federal/ Secretaría de Estado

Bernardo de la Garza

Roberto Campa

Patricia Mercado

Gobierno del DF

Otros gobiernos estatales

Ns/Nc

16-Feb-06

23-Feb-06

Total de menciones*Total de menciones*

* Los porcentajes no suman 100%, ya que se permitía a los entrevistados dar más de una respuesta.
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I.9  Campañas de publicidad (continuación)

(SÓLO PARA LOS QUE RESPONDIERON “GOBIERNO DE LA REPÚBLICA / DE FOX / FEDERAL/ SECRETARÍA DE ESTADO”)

¿De qué trataba el anuncio ? 

%

El Seguro Popular 17

Un nuevo programa de ahorro en el que el gobierno 
pone otra cantidad igual

16

Logros del gobierno 14

Vivienda 12

Si seguimos por este camino, mañana México será 
mejor que ayer

5

Campaña sobre programas sociales: combate a la 
pobreza/ Oportunidades/ Progresa

3

Educación / Becas 3

México avanza 3

Secretaría de Educación Pública 3

Secretaría de Salud 3

Obras públicas 2

El presidente habla sobre el voto 2

Apoyo al campo 1

Campañas de partidos políticos (en general) 1

El cambio no para 1

Secretaría de Gobernación 1

Ns/Nc 13

Total 100
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I.10 Semana de la salud a favor de los indígenas y de sectores sociales en I.10 Semana de la salud a favor de los indígenas y de sectores sociales en 
pobrezapobreza

En comparación con gobiernos anteriores, ¿los 
servicios de salud durante el gobierno de Fox han 

mejorado, siguen igual, o han empeorado?

Quisiera que habláramos de la salud pública en México. 

Y en su opinión, ¿qué tanto ha hecho el gobierno del 
presidente Fox para mejorar el acceso de los 

mexicanos a los servicios de salud, ha hecho mucho, 
algo, poco, o no ha hecho nada?  

60

11
9

21 16

8 11

4

55

5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

12-Ene-06 23-Feb-06

Ns/Nc

Han empeorado

Siguen igual de
mal

Siguen igual de
bien

Han mejorado 35

42 36

19
19

6
6
4

32

1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

12-Ene-06 23-Feb-06

Ns/Nc

No ha hecho
nada

Poco

Algo

Mucho

*

*

*La diferencia de las categorías “Siguen igual de mal” y “Han 
empeorado” entre  el 12 de enero y el 23 de febrero de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%. 

*

*La diferencia de las categorías “Algo” y “Ns/Nc” entre  el 12 de 
enero y el 23 de febrero de 2006 es estadísticamente significativa a 
un nivel del 5%. 

*
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A continuación le voy a mencionar algunas acciones y anuncios que ha realizado el presidente Fox en esta 
semana de la salud a favor de los indígenas y de la población más pobre de nuestro país. Para cada uno de 
ellos, dígame por favor si estaba usted enterado. 

40

34

20

52

80

66

60

48

0 20 40 60 80 100

Sí estaba enterado No estaba enterado / Ns/Nc

El 44% de los entrevistados está enterado que el presidente Fox está dedicando 
esta semana a promover acciones en salud a favor de los indígenas y de la 
población más pobre de nuestro país. 

Esta semana, el presidente Fox puso en marcha un nuevo 
programa de vacunación infantil, para combatir el neumococo en 

los 50 municipios más pobres del país. 

Esta semana, el presidente Fox también anunció que el Seguro 
Popular incluirá el tratamiento para los niños con padecimientos 

del riñón. 

También anunció que el Seguro Popular cubrirá los trasplantes de 
médula ósea para niños con leucemia, cuyo tratamiento cuesta 

cerca de un millón de pesos. 

Al inaugurar una unidad médica en el Distrito Federal, el Presidente 
informó que, al término de su administración, el patrimonio del IMSS 

se habrá incrementado con 103 nuevas instalaciones médicas: 59 
unidades de medicina familiar, 19 hospitales, 22 unidades de 

medicina ambulatoria y tres escuelas de enfermería. 

I.10 Semana de la salud a favor de los indígenas y de sectores sociales en pobreza 
(cont…)
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¿Usted cree que el presidente Fox está realmente 
preocupado por la salud de los mexicanos, o sólo busca 

mejorar su imagen?

35

36

19

6

4

47

35

13

4

1

Mucho

Algo

Poco

No ha
hecho nada

Ns/Nc

Antes de conocer los
anuncios y acciones
del gobierno en esta
"Semana de la
Salud"

Después de conocer
los anuncios y
acciones del
gobierno en esta
"Semana de la
Salud"

53

62

29
25

14

8
4 5

12-Ene-06 23-Feb-06

Está realmente preocupado

Sólo busca mejorar su imagen

Ambas (espontánea)

Ns/Nc

I.10 Semana de la salud a favor de los indígenas y de sectores sociales en pobreza 
(cont…)

*La diferencia de las categorías “Esta realmente preocupado” y 
“Ambas” entre  el 12 de enero y el 23 de febrero de 2006 es 
estadísticamente significativa a un nivel del 5%. 

*

*

Después de saber lo anterior,  en su opinión, ¿qué 
tanto ha hecho el gobierno del presidente Fox para 

mejorar el acceso de los mexicanos a los servicios de 
salud, ha hecho mucho, algo, poco, o no ha hecho 

nada?  
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II.1 Caso de los mineros en CoahuilaII.1 Caso de los mineros en Coahuila

Debido a una explosión, 65 trabajadores quedaron 
atrapados el domingo pasado dentro de una mina de 
carbón en Coahuila. 

Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted 
enterado de esto? 

(AL 96% QUE ESTABA ENTERADO DE LA EXPLOSIÓN EN UNA 
MINA DE COAHUILA)

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué tanto ha 
hecho el gobierno del presidente Fox para tratar de 

rescatar a estos trabajadores atrapados en la mina, ha 
hecho mucho, algo, poco, o no ha hecho nada? 

No estaba 
enterado / 

Ns/Nc
4%

Sí estaba 
enterado

96%

26

24

22

12

16Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns/Nc
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En su opinión, ¿a que se debió el accidente en 
esta mina:

(AL 77% QUE RESPONDIÓ “A LAS MALAS CONDICIONES DE 
SEGURIDAD / AMBOS”)

¿Y quién considera usted que es el principal 
responsable de las malas condiciones de trabajo y 

seguridad en esta mina? 

(AL 96% QUE ESTABA ENTERADO DE LA EXPLOSIÓN EN UNA MINA DE COAHUILA)

A que el trabajo en las minas de carbón es 
peligroso, o

b) A que la mina tenía malas condiciones de 
trabajo y seguridad? 

73

9

5

4

2

1

1

5

La minera / los empresarios /
dueños de la mina

El gobierno / Autoridades (en
general)

El gobierno del estado /
Autoridades del estado

El gobierno de Fox/ Autoridades
Federales

Los trabajadores

Otro

Nadie

Ns/Nc

17

66

11

6

A que el
trabajo es
peligroso

A las malas
condiciones

de seguridad

Ambos
(espontánea)

Ns/Nc

II.1 Caso de los mineros en Coahuila  (continuación)
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En caso de que ya no se pueda rescatar con vida a estos mineros, en su opinión, ¿el gobierno del 
presidente Fox tendría la culpa, o no tendría la culpa de esto? 

(AL 96% QUE ESTABA ENTERADO DE LA EXPLOSIÓN EN UNA MINA DE COAHUILA)

65

8

27
Tendría la

culpa

No tendría la
culpa

Ns/Nc

II.1 Caso de los mineros en Coahuila  (continuación)
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II.2 Percepción de la situación económica del paísII.2 Percepción de la situación económica del país

Hablando de la situación económica en general, y pensando en cuestiones como crisis 
financieras, alza de precios, devaluación del peso, ¿cómo calificaría usted la situación 

económica de México: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 

15

48

24

11

1

1Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns/Nc
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¿Cómo calificaría la forma en que el presidente Fox 
ha manejado la economía de México, la ha 
manejado muy bien, bien, mal, o muy mal. 

La manera como el gobierno ha manejado la economía 
en este sexenio, ¿hace que la opinión que usted tiene 
del presidente Fox mejore, empeore, o sigue igual? 

54

25

7

9

5Muy bien

Bien

Mal 

Muy mal

Ns/Nc

23

23

14

10

30Mejore

Sigue igual
de buena

Sigue igual
de mala

Empeore

Ns/Nc

II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)
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Ahora me gustaría leerle una lista de logros específicos del gobierno de Vicente Fox y preguntarle, 
primero, si usted cree que la información de ese enunciado es cierta y, luego, si esa información 

mejora o empeora su opinión sobre el presidente  Fox 

Cierto 
Cierto en 

parte
No es 
cierto

Ns/Nc Total Mejor Peor
No 

afecta
Ns/Nc Total

Gracias al fortalecimiento de la economía 
mexicana, el gobierno de Fox ha puesto las 
bases para que en el futuro se puedan 
generar una mayor cantidad de empleos.

26 41 28 5 100 23 12 59 6 100

Gracias a que el gobierno de Fox ha 
mantenido una baja inflación, los precios 
casi no han subido y a los mexicanos nos 
rinde más el dinero que ganamos.

19 35 43 3 100 20 17 57 6 100

Gracias a que durante el gobierno de Fox 
las tasas de interés se han mantenido 
bajas, los mexicanos podemos comprar 
más artículos que nos ayuden a tener un 
mejor nivel de vida.  

23 36 38 3 100 19 17 58 6 100

Gracias a un manejo responsable de las 
finanzas durante el gobierno de Fox, el 
próximo gobierno tendrá más dinero para 
generar empleos. 

18 35 38 9 100 20 15 59 6 100

¿Qué tan cierto cree que es este enunciado, 
cierto, cierto en parte, o no es cierto?

¿Y cómo afecta este enunciado la opinión que 
usted tiene del presidente Fox, lo hace pensar 

mejor de él, lo hace pensar peor de él, o no afecta 
lo que usted piensa de él?

II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)
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¿Usted cree que en nuestro país existe el riesgo de 
una crisis económica, o no existe riesgo de una 

crisis económica? 

¿Cree usted que las próximas elecciones para 
Presidente pueden causar una crisis económica? 

No existe
24%

Ns/Nc
6%

Sí existe
70%

No
36%

Ns/Nc
15%

Sí
49%

II.2 Percepción de la situación económica del país (continuación)
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Independientemente del candidato que a usted le gustaría que ganara la 
Presidencia de la República en las elecciones del 2006, ¿cuál de ellos cree 

usted que es más capaz para manejar la economía? 

26

14

25

1

11

23

Felipe Calderón / PAN

Roberto Madrazo / PRI - PVEM

López Obrador / PRD - PT-
Convergencia

Otro

Ninguno

Ns/Nc

II.3 Expectativas del manejo de la economía para el próximo gobiernoII.3 Expectativas del manejo de la economía para el próximo gobierno
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En caso de que ____  llegara a la Presidencia, ¿cree usted que la situación económica del 
país mejoraría, empeoraría o seguiría igual? 

17

33

9

39

24

52

33

32

11

11

27

12

Felipe
Calderón

Roberto
Madrazo

López
Obrador

Mejoraría

Empeoraría

Seguiría igual

Ns/Nc

II.3 Expectativas del manejo de la economía para el próximo gobierno 
(continuación)
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Algunos dicen que, en caso de que López Obrador llegara a la Presidencia, la economía se 
manejaría de una manera diferente y esto pondría en riesgo la estabilidad económica. 

 ¿Qué tan de acuerdo está usted con este punto de vista: muy, algo, poco o nada de acuerdo? 

31

4

19

22

8

16Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

Poco de acuerdo

Nada de acuerdo

Ns/Nc

II.3 Expectativas del manejo de la economía para el próximo gobierno 
(continuación)
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Felipe Calderón ha dicho que el presidente Fox ha hecho muchas cosas positivas y 
algunas negativas, por lo que él como Presidente va a continuar con lo bueno que ha 
hecho Fox y va a cambiar lo malo que ha hecho. 

¿Usted le cree o no le cree a Felipe Calderón cuando declara esto? 

52

11

37Sí le cree

No le cree

Ns/Nc

II.3 Expectativas del manejo de la economía para el próximo gobierno 
(continuación)



40

  

¿Y a usted le gusta o no le gusta que Felipe Calderón diga que va a continuar con lo bueno de 
Fox y cambiar lo malo? 

Sí le gusta, 53

Ns/Nc, 15

No le gusta, 32

(AL 53% QUE SÍ LE GUSTA)

¿Por qué le gusta? 
(AL 32% QUE NO LE GUSTA)

¿Por qué no le gusta ?

%

Porque es un buen candidato / Puede 
cambiar las cosas

21

Porque es buena la continuidad del 
gobierno

15

Porque el gobierno del presidente Fox tuvo 
un buen desempeño

13

Porque sería lo mejor para el país 12

Porque rescataría lo bueno y cambiará lo 
malo

11

Porque debe cumplir y no sólo prometer 8

Porque es un candidato que da 
esperanzas

7

Porque va a tener un mejor gobierno 5

Otro 4

Ns/Nc 4

Total 100

%

Porque no lo cree 24

Porque promete y no cumple 18

Porque debe tener sus propias 
propuestas

13

Porque significa lo mismo de siempre 10

Porque no quiero continuidad, busco un 
cambio

8

Porque no creo que sea un buen 
candidato

6

Porque el gobierno del presidente Fox no 
se me hace capaz

4

Porque critica a su propio partido 2

Porque el presidente Fox ha hecho cosas 
buenas

1

Otro 7

Ns/Nc 7

Total 100

II.3 Expectativas del manejo de la economía para el próximo gobierno 
(continuación)
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También Felipe Calderón ha dicho que quiere llevar a México al primer mundo, ¿a usted qué 
le dice esto?  

%

No le cree / Son sólo promesas 24

Es muy complicado 13

Cree que sí es posible 7

Le parece bien 7

Es imposible 6

Que quiere mejorar 6

Eso requiere mucho tiempo 5

Le da el beneficio de la duda 5

No está de acuerdo 4

No va a poder 3

Es una buena propuesta 3

Otro 3

Ns/Nc 14

Total 100

II.3 Expectativas del manejo de la economía para el próximo gobierno 
(continuación)
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Encuestas telefónicas Encuestas telefónicas 
nacionalesnacionales

Representatividad: Población nacional 
con teléfono **
Tamaño de muestra: A partir del 3 de febrero 
pasamos de 500 a 800 
entrevistas; ±  4.4% de error y 
95% de confianza

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso 
hacia áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la 
opinión de la población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

SEGUIMIENTO DE PREFERENCIA 
ELECTORAL
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Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, 
¿por cuál partido votaría usted? 
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PRD 22 29 25 24 22 20 23 24 21 19 18 19 19 18 18 18 15 19 18 16 16 19 22 20 20 20 20 23 25 23 25 21 25 24 25 26 22 24 26 25 22 25

Por ninguno 25 8 10 9 11 10 14 13 14 10 15 14 13 12 11 16 17 14 15 16 13 13 14 16 14 13 14 14 14 13 15 14 14 11 10 7 12 10 11 8 9 9

Ns/Nc 8 22 26 28 27 31 24 23 28 30 27 24 29 27 27 24 30 27 27 26 33 28 19 23 22 23 21 21 20 22 20 19 21 26 23 19 21 24 24 25 25 26

25-
Fe
b

9-
Ab
r

15-
Ab
r

22-
Ab
r

29-
Ab
r

6-
M
ay

12-
M
ay

20-
M
ay

26-
M
ay

2-
J u
n

16-
J u
n

24-
J u
n

1-
J u
l

7-
J u
l

4-
Ag
o

12-
Ag
o

16-
Ag
o

19-
Ag
o

25-
Ag
o

9-
Se
p

20-
Se
p

30-
Se
p

7-
Oc
t

14-
Oc
t

21-
Oc
t

27-
Oc
t

3-
N
ov

11-
N
ov

17-
N
ov

24-
N
ov

1-
Di
c

8-
Di
c

15-
Di
c

22-
Di
c

6-
En
e

12-
En
e

19-
En
e

27-
En
e

3-
Fe
b

10-
Fe
b

16-
Fe
b

24-
Fe
b

Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

2005

No se presenta la categoría “Otro”Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas.

2006
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Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, y los candidatos fueran Felipe 
Calderón por el PAN, Roberto Madrazo por el PRI-PVEM, Andrés Manuel López Obrador por el PRD-PT-

Convergencia, Patricia Mercado por Alternativa y Roberto Campa por Nueva Alianza, ¿por quién votaría usted? 

0
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Calderón / PAN 19 19 20 26 24 30 31 27 28 29 32 30 33 27 28 31 29 29 27 27 26 29 27

Madrazo / PRI-PVEM 16 16 17 16 16 15 14 18 15 14 15 15 18 15 13 13 17 18 20 17 18 16 15

López O. / PRD-PT-Convergencia 28 28 31 37 36 35 33 32 35 34 32 33 31 37 33 35 35 32 28 32 34 30 32

Mercado / Alternativa 3 2 3 1 2 3 2

Campa / Nueva Alianza 1 1 1 1 1 1 1

Ninguno / No votaría 13 13 13 11 14 10 8 12 13 11 10 13 9 10 9 8 7 7 7 8 5 7 8

Ns/Nc 23 23 18 9 9 9 14 10 9 11 11 9 9 11 17 13 8 11 14 14 14 13 14
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas. No se presenta la categoría “Otro”
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

A partir del 13 de enero de 2005 se empezó a preguntar por candidato y partido.
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Independientemente del partido que a usted le gustaría que ganara, por lo que 
usted sabe o ha oído hablar, ¿qué partido cree usted que va a ganar la Presidencia 

de la República en las elecciones del 2006? 

Las líneas continuas representan el promedio móvil de las últimas 4  semanas.

No se presenta la categoría “Otro”
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Preferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionalesPreferencia electoral. Encuestas telefónicas nacionales

** NOTA: Este estudio solamente es representativo de la población con teléfono, lo que implica mayor peso hacia 
áreas urbanas y niveles de ingreso y escolaridad medios y altos. No representa adecuadamente la opinión de la 
población en general. Los resultados no son comparables con encuestas realizadas en viviendas.

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿el presidente Fox está interviniendo o no 
está interviniendo en las elecciones presidenciales? 

37

48 50

18
13

34

16-Feb-06 24-Feb-06

Sí está interviniendo No está interviniendo Ns/Nc

*

*   La diferencia de la categoría “Ns/Nc” entre el 16 y 24 de febrero de 2006 es estadísticamente significativa a un nivel del 5%.
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